

బడ్డల్ని కోల్పోయి పుట్టెడు దుఃఖంలో ఉంటే... రాజకీయాలు చేశారు:మోదీ

సర్దార్ వల్లభాయ్ పటేల్ కు 'యూనిటీ ఆఫ్ స్టామ్యూ' వద్ద నివాళులర్పించిన మోడీ కరోనా సంక్షోభ వేళ దేశం మొత్తం ఐక్యంగా పోరాడింది



అమృతాబాద్, అక్టోబరు 31: ఉక్కు మనిషి సర్దార్ వల్లభా భాయ్ పటేల్ జయంతినీ పురస్కరించుకొని ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ గుజరాత్ లోని 'యూనిటీ ఆఫ్ స్టామ్యూ' వద్ద నివాళులర్పించారు. 'రాష్ట్రీయ ఏకతా దివస్' ను పురస్కరించుకొని జరిగిన పోలీస్ పరేడ్ లో ఆయన పాల్గొన్నారు. కరోనా సంక్షోభ వేళ దేశం మొత్తం ఐక్యంగా ఆ

మహమ్మారితో పోరాడింది.. అలాగే సర్దార్ పటేల్ కూడా దేశ ఐక్యత కోసం పోరాడారని మోదీ అన్నారు. కరోనా ప్రపంచ వ్యాప్తంగా తీవ్ర ప్రభావాన్ని చూపిందని, దేశ వురోగతిని కూడా ప్రభావితం చేసిందన్నారు. అయితే ఇంత క్లిష్ట పరిస్థితుల్లో కూడా దేశం తన సామాజిక బలాన్ని, శక్తిని ప్రదర్శించడం చూస్తుంటే చాలా ఆశ్చర్యకరంగా ఉందని ఆయన అన్నారు. 130 కోట్ల మంది భారతీయులు కోవిడ్ వారియర్స్ కు నత్యారాలు, గౌరవాలు అందించారని, అంతటి క్లిష్ట సమయంలో కూడా దేశం ఐక్యంగా తన శక్తిని చాటిందని పేర్కొన్నారు. సోమనాథ క్షేత్ర పునర్నిర్మాణ ప్రక్రియ ద్వారా దేశ సాంస్కృతిక గౌరవాన్ని తిరిగి తీసుకురావడానికి పటేల్ ఓ పెద్ద యజ్ఞాన్నే చేశారని, దానికి కొనసాగింపే రామ మందిర నిర్మాణమని అన్నారు. భవ్య రామ మందిర నిర్మాణాన్ని ఈ రోజు మనం చూస్తున్నామని అన్నారు. పుల్గామా దాడిని కొన్ని పార్టీలు తమ స్వార్థ ప్రయోజనాల కోసం వాడుకున్నాయని అన్యాయదేశంగా ప్రతిపక్షాలపై ఫైర్ అయ్యారు. "దేశానికి అంత పెద్ద గాయమై నప్పుడు వారు ఎలాంటి ప్రకటనలు చేశారో మనం చూశాం. (మిగతా.. 2లో..)

కొత్త చరిత్రకు శ్రీకారం చుట్టాం:కేసీఆర్

హైదరాబాద్/జనగామ, అక్టోబరు 31: జనగామ జిల్లా కొడకండ్లలో కొత్త చరిత్రకు శ్రీకారం చుట్టామని తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ తెలిపారు. ఇవాళ కొడకండ్లలో రైతు వేదికలను కేసీఆర్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన కార్యక్రమంలో మాట్లాడుతూ.. ప్రపంచంలో ఎక్కడా రైతులకు వేదికలు లేవని చెప్పారు. అమెరికా, యూరప్ లో కూడా రైతులు నిరసనలు తెలియజేస్తూనే ఉంటారని అన్నారు. ఇప్పటి వరకు రైతులకు ఒక వ్యవస్థ అంటూ లేదన్నారు. 'రైతు వేదికలు నా కల. ఈ వేదికలు రైతులను సంఘటిత శక్తిగా మారుస్తాయి. త్వరలోనే భూ సమగ్ర సర్వే జరుగుతుంది. సంకల్పం గట్టిగా ఉంటే రైతు రాజ్యం వచ్చి తీరుతుంది. ధాన్యానికి ఎక్కువ ధర ఇస్తామంటే వడ్లు తీసుకోమంటే బండ్ చేస్తారు. ఇతర దేశాల్లో ప్రభుత్వాలు సబ్సిడీలు ఇస్తాయి. మన దేశంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు ఇస్తామంటే ఇప్పవీయరు. కేంద్ర ప్రభుత్వానికి రైతులపై ప్రేమ లేదు. కేంద్ర ప్రభుత్వం కళ్లు తెరిపించాలి. రైతులు కూర్చుని మాట్లాడుకోవడానికి ఒక వేదిక కంటే ఎక్కువ ఇచ్చి ధాన్యం కొనుగోలు చేయొద్దని ఎఫ్ సీఐ అంటోంది' అని కేసీఆర్ చెప్పుకొచ్చారు. ఏకైక రాష్ట్రం తెలంగాణే..



'తెలంగాణ రైతులు దేశంలో అగ్రగామిగా నిలవాలి. రైతులంతా వాస్తవాలు తెలుసుకోవాల్సిన అవసరం ఉంది. దేశంలో ఏ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కూడా ధాన్యం కొనుగోలు చేయట్లేదు. ధాన్యం కొనుగోలు చేసే ఏకైక రాష్ట్రం తెలంగాణ. గ్రామాల్లోనే ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేశాం. త్వరలో కరోనా సెకండ్ వేవ్ ప్రారంభమయ్యే అవకాశం ఉంది. కరోనా పీడ ఇంకా పోలేదు.. జాగ్రత్తగా ఉండాలి. రైతు వేదిక ఒక ఆటం బాంబ్.. (మిగతా.. 2లో..)

దేశ సమగ్రత కోసం ఐక్యతా దినం:కిషన్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, అక్టోబరు 31: తెలంగాణ బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యాలయంలో సర్దార్ వల్లభాయ్ పటేల్ జయంతినీ శనివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పటేల్ చిత్రపటానికి కేంద్ర హోంశాఖ సహాయ మంత్రి కిషన్ రెడ్డి, బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు బండి సంజయ్ పూలమాలలు వేసి నివాళి అర్పించారు. అనంతరం కేంద్ర హోంశాఖ సహాయమంత్రి కిషన్ రెడ్డి మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. 'సర్దార్ వల్లభాయ్ పటేల్ జన్మదినం సందర్భంగా దేశమంతా ఏకా దివస్ నిర్వహిస్తున్నాం. దేశ సమగ్రత కోసం ఐక్యతా దినం నిర్వహిస్తున్నాం. దేశాన్ని చిన్నచిన్న సంస్థానాలతో బ్రిటీష్ వారు విచ్ఛిన్నం చేశారు. వీటిని దేశంలో కలిపిన మహనీయులు సర్దార్. భారత దేశంలో విలీనం కాము. అవసరమయితే పాకిస్తాన్ తో కలుస్తామని అప్పట్లో కొన్ని సంస్థానాలు ప్రకటించాయి. (మిగతా.. 2లో..)



దుబ్బాకలో కాంగ్రెస్ గెలుపు ఖాయం:ఉత్తమ్

సిద్దిపేట, అక్టోబరు 31: బీజేపీ రైతు వ్యతిరేక పార్టీగా నరేంద్ర మోదీ చరిత్రకు నాంది పలికారని టీపీసీసీ అధ్యక్షుడు ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి విమర్శించారు. శనివారం సిద్దిపేట జిల్లా కేంద్రంలోని కాంగ్రెస్ కార్యాలయంలో ఆ పార్టీ అగ్రనేతలు సత్యగ్రహ, ఉపవాస దీక్షను చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ దుబ్బాక ఉప ఎన్నికల్లో చెరుకు శ్రీనివాస్ రెడ్డి గెలుపు ఖాయమని ఆయన ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ఆయన ఉన్నత ఉద్యోగం, వ్యాపారం వదులుకొని పోటీ చేస్తున్నారని తెలిపారు. సీఎం కేసీఆర్, మంత్రి హరీష్ రావు తెలంగాణను దోచుకుంటున్నారని మండిపడ్డారు. తెలంగాణలో కేసీఆర్ కుటుంబం, బంధువుల పాలన నడుస్తుందని విమర్శలు గుప్పించారు. మల్లన్న సాగర్ ముంపు గ్రామాల్లో తిరిగిమని, వారికి రావాల్సిన బకాయిలు ఇప్పిస్తామని ఆయన పేర్కొన్నారు. ఈ ఎన్నికల్లో మద్దతు, డబ్బు ప్రాభవం కొనసాగుతుందని ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి ధ్వజమెత్తారు.



తెలంగాణకేసీఆర్ కొండంత ఇస్తే... కేంద్రం గోరంతే ఇచ్చింది: హరీష్ రావు

సిద్దిపేట, అక్టోబరు 31: దుబ్బాక ఉప ఎన్నిక ప్రచారం జోరందుకుంది. అన్ని పార్టీల ముఖ్య నేతలంతా మకాంను దుబ్బాకకు మార్చారు. టీఆర్ఎస్ పార్టీ దుబ్బాకను ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకుని ప్రచారం నిర్వహిస్తోంది. ఈ క్రమంలోనే నార్సింగ్ మండల కేంద్రంలో మంత్రి హరీష్ రావు టీఆర్ఎస్ ఎన్నికల ప్రచారాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. టీఆర్ఎస్ తోనే అభివృద్ధి సాధ్యమన్నారు. ఆసరా పెన్షన్లు రూ. 30,423 కోట్లలో కేంద్రం ఇచ్చింది రూ. 1,147 కోట్లు మాత్రమేనన్నారు. కేసీఆర్ కొండంత ఇస్తే... కేంద్రం ఇచ్చింది గోరంత మాత్రమేనన్నారు. రాష్ట్రానికి రావాల్సిన నిధులను కేంద్రం ఇవ్వడం లేదని హరీష్ రావు పేర్కొన్నారు.



వరద సాయం నిలిపివేత.. బాధితుల ఆగ్రహం

హైదరాబాద్, అక్టోబరు 31: ప్రభుత్వం ప్రకటించిన వరద సాయంపై గల్లీగల్లీలో తొల్లి ఊపందుకుంది. ఎక్కడ చూసినా తమకు పరిహారం అందలేదంటూ అగ్రహ జ్వాలలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. అసలైన బాధితులను పట్టించుకోవడం లేదన్న ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి. ఖైరతాబాద్ నియోజకవర్గ పరిధిలోని బంజారాపిల్స్, జూబ్లీహిల్స్, వెంకటేశ్వరకాలనీ, ఖైరతాబాద్, సోమాజిగూడ, హిమాయత్ నగర్ డివిజన్ల పరిధిలో ఈనెల 22 నుంచి వరద సాయం పంపిణీ ప్రారంభమైంది. అయితే అర్హులైన వారిని వక్కన బెట్టి ఇంటి యజమానులు, లీడర్లు, ట్యాక్స్ ఇన్ స్పెక్టర్లు ఇలా తలా కొంచెం పంచుకుంటున్నారన్న ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి. రికార్డుల్లో రూ. 10 వేలు ఇచ్చినట్లు రాసుకొని రూ. 5 వేలే ఇస్తున్నారంటూ మరికొన్ని చోట్ల బాధితులు అధికారులను నిలదీస్తున్నారు. ఇంకొన్ని చోట్ల డబ్బు పంచి వెళ్లక లీడర్లు వచ్చి అందులో రూ. 3వేల దాకా వసూలు చేస్తున్నట్లు పలువురు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. గల్లీగల్లీలో నిలదీతలు, ఆందోళనలు ఈ క్రమంలోనే వరద సాయాన్ని ప్రభుత్వం తాత్కాలికంగా నిలిపివేయడంతో బాధితులు అగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. దీంతో గల్లీగల్లీలో నిలదీతలు, ఆందోళనలు చోటు చేసుకుంటున్నాయి. తమకు వచ్చే సొమ్మును కూడా కొందరు రానివ్వడంలేదని ఆందోళనలు దిగుతున్నారు. ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే



కార్యాలయం వద్ద వరద బాధితుల ధర్నాకు దిగారు. సికింద్రాబాద్ జీహెచ్ఎంసీ కార్యాలయం వద్ద ఆందోళన చేపట్టారు. రూ. 10వేలు వరద సాయం అందలేదని జీడిమెట్ల పీఎస్ వద్ద మహిళల బైరాయిం చారు. దీంతో జీడిమెట్ల రహదారిపై భారీగా ట్రాఫిక్ జాం అయ్యింది. అంబర్ పేట్ ఎమ్మెల్యే వెంకటేశ్ ఇంటి ముందు బస్ నివాసుల ధర్నా నిర్వహించగా.. కర్నూలులో వరద బాధితులు ధర్నాకు దిగారు.

స్నేహ మ్యూచువల్ ఎయిడెడ్ కో-ఆపరేటివ్ సొసైటీ లిమిటెడ్

12 సంవత్సరాలు దీర్ఘకాలంగా పూర్తి చేసుకొని 32,300 మందిసభ్యులతో 40 కోట్ల టర్నోవర్ తో ప్రగతి పథంలో దూసుకుపోతున్న సంస్థ

స్నేహక్లబ్ 20 సంవత్సరములు పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా

మీ మనవళ్ళకు మరియు మనవరాళ్ళకు కానుకగా

మీ డిపాజిట్ 6 సం|| క రెట్టింపు (Double)

డిపాజిట్ మీద 6 సం||లు కాలపరిమితి తప్పనిసరి

For further details contact

8886699256, 7036355522, 9948725373, 8886699235

కార్పొరేట్ ఆఫీస్: 6-2-29/3/12, 3వ అంతస్తు, డౌలత్ షాజా, లక్ష్మీకాపూల్, హైదరాబాద్-500 004

రిజిస్టర్ నెం. AMC/VSP/DCO/2008/2446 DATED 07-03-2008

మెయిన్ ఆఫీస్: డోర్ నెం. 50-61-3, సీతంపేట, రాజేంద్రనగర్, విశాఖపట్నం-16

సినీనిమానానా

పుష్ప.. బన్నితో పోటీపడాలనే ఇంత కసిగా శ్రమిస్తోందా?



నేటితరం నాయికలకు అందం అన్నది ఒకప్పుడు శ్రద్ధ అంతా ఇంతా కాదు. తీరైన రూపంతో ఇతర భామలకు పోటీనిచ్చాలన్న తపన మరి ఎక్కువ. ఇలియానా.. కరీనా.. దిశాపటాని వీక్షాంతా బాలీవుడ్ లో పర్ఫెక్ట్ ఫిట్ లుక్ తో ఆకట్టుకుంటుంటే... ఇటీవల సౌత్ భామలు ఏమాత్రం తగ్గడం లేదు. మునుపటిలా బొద్దుగా కనిపించేందుకు

అప్పులు ఇష్టపడడం లేదు. సిమ్ గా సంధింగ్ స్పెషల్ గా కనిపించేందుకు నిరంతరం జిమ్ముల్లో శ్రమిస్తున్నారు. టాలీవుడ్ లో సమంత ఈ విషయంలో అందరికంటే ఎంతో జాగ్రత్తగా వ్యవహరిస్తోంది. ఇప్పుడు అదే బాలీవుడ్ అందాల రష్మి మందన ఫిట్నెస్ గోల్డ్ తో దూసుకుపోతోంది. వరుసగా అగ్ర హీరోల ఆఫర్లు అందుకుంటున్న ఈ బ్యూటీ

ఎందులోనే తగ్గడం లేదు. ఫిట్నెస్ కోసం రష్మి మందన్న కఠోరంగానే శ్రమిస్తోంది. తరచూ జిమ్ లో తన వర్కౌట్ కు సంబంధించిన అనేక ఫోటోలు.. వీడియోలను తన సోషల్ మీడియా పేజీలలో పోస్ట్ చేస్తోంది. తాజాగా రష్మి షేర్ చేసిన ఓ ఇన్ స్టా వీడియో ఆమె అభిమానులను ఆశ్చర్యపరిచింది. వీడియోలో రష్మి మందన్న జిమ్ లో బరువులు ఎత్తుతూ హార్ట్ వర్క్ చేస్తోంది. అంతగా హెవీవెయిట్లను అప్రయత్నంగా అలా ఎత్తేస్తోంది. రష్మి కలో అంత అపారమైన శక్తి ఉందా? అని ఆశ్చర్యపోయేలా చేస్తోంది ఈ వీడియో. అసలే అల్లు అర్జున్ లాంటి కండల హీరో సరసన నటిస్తోంది. అందుకేనా ఇంత పంతంతో కసిగా వర్కౌట్లు చేస్తోంది? అంటూ ఫ్యాన్స్ ఒకటి గుసగుసలు స్టార్ట్ చేశారు. పుష్పలో బన్నితో పోటీపడుతూ.. ఫిట్ గా కనిపించే ప్రయత్నమే ఇది. మునుపటితో పోలిస్తే.. సన్నజాజి తీగలాగా రష్మి కేవలం షాకిచ్చు తో తోందన్నమాట.

బుల్లితెరపై టాప్ 10 హాట్ యాంకర్స్

బుల్లి తెరపై యాంకర్ల తీరు మారిపోయింది. ఎంతగా ప్రోగ్రామ్ ని మాటతీరుతో రక్తికట్టిస్తే అంత క్రేజ్ అన్నది నిన్నటి మాట.. ఎంతగా హాట్ లుక్ తో ఆసాంత హాయిలు పోతూ టీఆర్సీ గుంజడం ఎలా అన్నదే నేటి ఫార్ములా. యంగ్ యాంకరమ్మలు ఎంత హాట్ గా కనిపిస్తే అంతగా ఫాలోయింగ్ పెరుగుతోందన్న గుసగుసా వేడెక్కిస్తోంది మరి. వీవర్స్ కి కనువిందు వీనుల విందు రెండుగా ఇంపార్టెంట్. రెండు రకాలుగానూ రంజించేస్తే ఆ ప్రోగ్రామ్ అంత పాపులర్ అవుతుంది. ఇదే ఫార్ములాని అప్లయ్ చేస్తూ బుల్లితెరపై రచ్చ చేస్తున్నారు పలువురు ట్యాలెంటెడ్ హాట్ యాంకర్స్. టాలీవుడ్ లో టుక్కు టుమార గజకర్ణ గోకర్ణ విద్యులెన్నో ప్రదర్శిస్తూ క్రైమ్ లైట్ లో నిలవాలని చిన్న పాటి గ్లామర్ యుద్ధం చేస్తున్నారు. ఈ రేసులో ముందు వరుసలో నిలుస్తున్న యాంకరమ్మలు అనసూయ. ఆ తర్వాత శ్రీముఖి- రష్మి గౌతమ్- భానుశ్రీ- విష్ణు ప్రియ- మంజూష ఇలా పలువురి పేర్లు ప్రముఖంగా వినిపిస్తున్నాయి. ప్రోగ్రామ్ లైవ్ లో డైరెక్షన్ కి వెనకాడని వైజం నేటితరం యాంకర్లకు ఉందని నిరూపిస్తు



న్నారు మరి. హాట్ డ్రెస్ అప్ టీల్ వీళ్ల ప్రత్యేకత. వీవర్స్ కి ఐటీసీ షోని మలచాలని ప్రయత్నంలో భాగమే ఇదంతా. అందుకే ఆ స్థాయిలోనే కాస్ట్యూమ్స్ డిజైన్ చేయడం ఈ అందగతల ప్రత్యేకత. ఇక లైమ్ లైట్ లో నిలవాలని చిన్న పాటి గ్లామర్ యుద్ధం చేస్తున్నారు. ఈ రేసులో ముందు వరుసలో నిలుస్తున్న యాంకరమ్మలు అనసూయ. ఆ తర్వాత శ్రీముఖి- రష్మి గౌతమ్- భానుశ్రీ- విష్ణు ప్రియ- మంజూష ఇలా పలువురి పేర్లు ప్రముఖంగా వినిపిస్తున్నాయి. ప్రోగ్రామ్ లైవ్ లో డైరెక్షన్ కి వెనకాడని వైజం నేటితరం యాంకర్లకు ఉందని నిరూపిస్తు

తరువాత రేసులో వుంది రష్మి గౌతమ్. సారీలో వున్నా.. మరే డ్రెస్ లో వున్నా హాట్ నెస్ ని మాత్రం కంటిన్యూ చేస్తూ వుంటోంది. ఎవీసోడ్ వైజ్ ఛార్జీల మోతతో ఈ భామలంతా బాగానే ఆర్జిస్తున్నారన్న సమాచారం ఉంది. రష్మి ఎవీసోడ్ కి ఛార్జ్ చేస్తున్న మొత్తం లక్ష 50 నూ హీట్ పెంచుతూ ఫాలోయింగ్ కొనసాగిస్తోంది. ఈ విషయంలో ముందు వరుసలో నిలుస్తున్న హాట్ డ్రెస్ యాంకర్ అనసూయ. కాస్ట్యూమ్స్ ఎంత హాట్ గా వుంటే అంత ఛార్జ్ చేస్తుందట. ఒక్క డైరెక్షన్ కి వెనకాడని వైజం నేటితరం యాంకర్లకు ఉందని నిరూపిస్తు

తెలుగమ్మాయిలకు మెగా ఆఫర్ బావుందే!

మెగా హీరోల సినిమాల్లో తెలుగమ్మాయిలకు ఆఫర్ అంటే ఆషామాషీనా? ప్రస్తుతం అందుబాటులో ఉన్న తెలుగు ట్యాలెంటును ఎంకరేజ్ చేసేందుకు ఆ కాంపౌండ్ ప్రయత్నం ప్రశంసించదగినదే. ఇంతకుముందు దేవరకొండతో బన్ని వాసు- అరవింద్ టాక్సీవాలా నిర్మించి తెలుగమ్మాయి ప్రియాంక జవాలర్ కి అవకాశం ఇచ్చారు. ఆ అమ్మడికి బన్ని సినిమాలోనే ఛాన్స్ అంటూ ప్రచారమైంది. ప్రియాంక ఎస్.ఆర్ కళ్యాణమంట్లపం అనే చిత్రంలోనూ నటిస్తోంది. తాజాగా మరో తెలుగమ్మాయికి మెగా కాంపౌండ్ లో ఛాన్స్ దక్కింది. సుప్రీం హీరో సాయి తేజ్ ప్రస్తుతం దేవా కట్టా దర్శకత్వంలో ఓ సినిమా చేస్తున్న నంగతి



తెలిసినదే. సోలో బ్రతుకే తర్వాత తెలిసింది. మాటింగ్ గత కొన్ని రోజులుగా హైదరాబాద్ లో ఇది ప్రస్థానంలా ఎమోషనల్ గా సాగి పొలిటికల్ డ్రామా అని ప్రతిభాపంతులైన యువ తమిళ

అందం నివేదా పెథారాజ్ ఈ చిత్రంలో ప్రధాన నాయిక కాగా తెలుగమ్మాయి ఛాన్స్ దక్కిందన్న ప్రచారం వేడెక్కిస్తోంది. తెలుగు నటుడు రాజేష్ వారసురాలు ఐశ్వర్య రాజేష్ ఈ మూవీకి నంతకం చేసినట్లు తాజాగా వెల్లడైంది. అయితే ఐశ్వర్య ర్యను నివేదా స్థానంలో తీసుకున్నారా? లేక రెండో హీరోయిని? అన్నది తేలాల్సి ఉంది. అలాగే మెగా మూవీలో మరో తెలుగమ్మాయి ఈషా రెబ్బాకు ఆఫర్ దక్కిందన్న ప్రచారం కూడా వేడెక్కింది. అయితే దానికి సంబంధించిన వివరాలు తెలియాలి ఉంది. అఖిల్ మోస్ట్ ఎలిజబల్ బ్యాచిలర్ లోనూ ఇషా రెబ్బా నటిస్తోంది.

పవన్ స్టార్ కి ధీటుగా నిలబడే స్టార్ ఎవరు...?

పవన్ స్టార్ పవన్ కళ్యాణ్ ఇటీవలే సాగర్ కె.చంద్ర దర్శకత్వంలో ఓ సినిమా ప్రకటించిన సంగతి తెలిసిందే. పీడీపీ ప్రసాద్ సమర్పణలో సితార ఎంటర్టైన్మెంట్స్ బ్యానర్ పై సూర్యదేవర నాగవంశీ ఈ చిత్రాన్ని నిర్మించనున్నారు. ఇది మలయాళ 'అయ్యప్పనుమ్ కోషియుమ్' సినిమాకు తెలుగు రీమేక్ అని తెలుస్తోంది. బిజూ మీనన్ - పుష్పిరాజ్ ప్రధాన పాత్రల్లో నటించిన ఈ సినిమా అద్భుత విజయం సాధించింది. అక్కడ బిజూ మీనన్ పోషించిన శక్తి మంతమైన పోలీస్ ఆఫీసర్ పాత్రలో పవన్ నటించనున్నారు. అయితే ఇప్పుడు పుష్పిరాజ్ రోల్ ఎవరు పోషిస్తారనేది ఆసక్తికరంగా మారింది. 'అయ్యప్పనుమ్? కోషియుమ్?' కథ ఇద్దరు వ్యక్తుల మధ్య ఉండే ఇగోల కారణంగా వాళ్ళ జీవితాల్లో ఏర్పడిన



పరిస్థితుల నేపథ్యంలో ఉంటుంది. గురో పవన్ కళ్యాణ్ ఒక హీరోగా ఇద్దరివి కూడా ఒకరిపై ఒకరు పై సాధించడానికి ధీటుగా నిలబడే మరో హీరో కోసం మేకర్స్ ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారు. ఒకరిపై ఒకరు తలపడే సన్నివేశాలు చాలానే ఉంటాయి. ఇప్పుడు తెలు

వచ్చాయి. అయితే రానా నుంచి గ్రీన్ సిగ్నల్ రాలేదని తెలుస్తోంది. ఇదే క్రమంలో యువ హీరో నితిన్ 'కోశి' పాత్రలో నటించడానికి ఆసక్తి కనబరుస్తూ నూరని సమాచారం. సితార ఎంటర్టైన్మెంట్స్ బ్యానర్ లో ఇప్పటికే వరుస సినిమాలు చేస్తూ వస్తున్న నితిన్.. ఇప్పుడు తన ఫేవరేట్ హీరో సినిమాలో అవకాశం వస్తే నటించడానికి సిద్ధంగా ఉన్నాడట. అలానే కన్నడ స్టార్ హీరో కిచ్చ సుదీప్ ని ఈ పాత్ర కోసం పరిశీలిస్తున్నట్లు ఫిలిం సర్కిల్స్ లో టాక్ నడుస్తోంది. అయితే లేటెస్టుగా మెగా మేనల్లుడు సాయి ధరమ్? తేజ్? కూడా ఈ పాత్ర పోషించాలని ఆశ పడుతున్నాడట. మరి మేకర్స్ వీరిలోఎవరిని కోషి పాత్ర కోసం ఎంచుకుంటారో చూడాలి.

కూల్ అండ్ స్టైలిష్ లుక్ లో శర్వా...!

యువ హీరో శర్వానంద్ చిన్న చిన్న పాత్రలతో సినీ కెరీర్ స్టార్ చేసి ప్రస్తుతం హీరోగా టాలీవుడ్ లో తనకంటూ ప్రత్యేకమైన గుర్తింపు తెచ్చుకున్నాడు. ఈ క్రమంలో 'గమ్యం' 'ప్రస్థానం' 'అందరి బంధువయా' 'రన్ రాజా రన్' 'మళ్ళీ మళ్ళీ' ఇది రాని రోజు' 'ఎక్స్ ప్రెస్ రాజు' 'శతమానం భవతి' 'మహానభివుడు' సినిమాలతో వర్షలైట్ యాక్టర్ గా పేరు తెచ్చుకున్నాడు. హిట్ పాపులర్ సంబంధం లేకుండా విభిన్నమైన చిత్రాలను విలక్షణమైన పాత్రలను ఎంపిక చేసుకుంటూ కెరీర్ ని పర్ఫెక్ట్ గా ఫ్లాన్ చేసుకుంటున్నాడు. 'పడి పడి లేచే మనసు' 'రణ రంగం' 'జాను' చిత్రాలు ఆశించిన స్థాయిలో ఆకట్టుకోకపోవడంతో ఈసారి సాలిడ్ హిట్ హిట్ కొట్టాలని కసితో వర్క్ చేస్తున్నాడు. తాజాగా ఓ ఫోటోషూట్ చేసిన శర్వానంద్.. ట్విట్టర్ వేదికగా ఫోటోలను షేర్ చేశాడు. శర్వానంద్ ఈ ఫోటోలలో కూల్ అండ్ స్టైలిష్ లుక్ లో ఉన్న శర్వా ఫోటోలను ఫ్యాన్స్ సోషల్ మీడియాలో షేర్ చేస్తున్నారు. శర్వా ప్రస్తుతం బి. కిషోర్ రెడ్డి అనే దెబ్బా డైరెక్టర్ తో 'శ్రీకారం' సినిమా చేస్తున్నాడు. 14 రీల్స్ ప్లస్ బ్యానర్ లో రామ్ ఆచంట - గోపీచంద్ ఆచంట నిర్మిస్తున్న ఈ మూవీ షూటింగ్ చివరి దశకు చేరుకుంది. ఇదే క్రమంలో ఎస్.ఆర్ ప్రభు నిర్మాణంలో శ్రీ కార్తీక్ దర్శకత్వంలో ఓ తెలుగు తమిళ ద్విభాషా చిత్రం చేస్తున్నాడు. వీటితో పాటు అజయ్ భూపతి దర్శకత్వంలో 'మహానభివుడు' చిత్రాన్ని ప్రకటించాడు. ఏకే ఎంటర్టైన్మెంట్స్ బ్యానర్ పై సుంకర రామబ్రహ్మాం నిర్మించనున్న ఈ సినిమాలో బొమ్మరిల్లు సిద్ధార్థ్ కూడా నటించనున్నాడు. ఇటీవల కిశోర్ తిరుమల దర్శకత్వంలో 'అదాళ్లు మీకు జోహార్లు' అనే చిత్రాన్ని లాంఛనంగా ప్రారంభించాడు. ఈ ఫ్యామిలీ ఎంటర్టైన్ ని శ్రీ లక్ష్మీ వెంకటేశ్వర్ సినిమాస్ బ్యానర్ పై సుధాకర్ చెరుకూరి నిర్మించనున్నారు. ఇలా వరుస సినిమాలు లైన్లో పెడుతూ దూసుకు పోతున్నాడు శర్వానంద్.



ఈసారి అరియానా గ్రాఫ్ పడిపోతూ ఉంది

తెలుగు బిగ్ బాస్ సీజన్ 4 లో ఉన్న కంటెస్టెంట్స్ చిత్రీ విచిత్రంగా కనిపిస్తున్నారు. వారు ఒక్కోసారి ఒక్కో విధంగా ప్రవర్తిస్తున్నారు. కొన్ని సార్లు వారిని చూస్తే వామ్ ఇంత మంచి వారికి సపోర్ట్ చేయాలి అన్నట్లుగా అనిపిస్తుంది. వారినే కొన్ని సందర్భాల్లో చూస్తే అట్టే ఇన్ని రోజులు వీరికి ఎలా వేశాం అనిపిస్తుంది. అలా హాస్ లోని ప్రతి ఒక్కరు కూడా తమపై అభిమానులకు ఉన్న అభిప్రాయంను మార్చేసుకుంటున్నారు. ఈ వారం ఒకరు పర్ఫార్మేంట్ అనుకుంటే తదుపరి వారం వారి విషయంలోనే ప్రేక్షకులు విసుగు పడే పరిస్థితి వస్తుంది. మొదటి రెండు వారాలు ఈ పిల్ల ఏంట్రా బాబోయ్ అనిపించిన అరియానా మూడవ వారం నుండి గత వారం వరకు బలమైన కంటెస్టెంట్ అనిపించింది. ఆమె ఫిజికల్ ట్రాన్స్ లు మరియూ ఇతర ట్రాన్స్ లు అన్నింటాలో కూడా చాలా యాక్టివ్ గా ఉంటుంది. గేమ్ పై చాలా ఫోకస్ తో ఉంది అనిపించింది. కాని ఈ వారంలో ఆమె ప్రవర్తన ఏమాత్రం సరిగా లేదు. ఆమె పదే పదే గొడవ పడటం. చిన్న విషయాలు అవతలి వారిపై అరవడం చేస్తుంది. అవతలి వారు మాట్లాడేందుకు ప్రయత్నించినా కూడా ఆసక్తి చూపించకుండా అక్కడ నుండి వెళ్లి పోవడం చేస్తుంది. దాంతో ఆమెపై ఇన్ని రోజులు ఉన్న అభిప్రాయం తగ్గి పోతుంది. మొన్నటి వరకు అరియానా టాప్ 5 లో ఉంటుందని చాలా మంది అనుకున్నారు. కాని ఈ వారం సేవ్ అయినా రాబోయే రెండు మూడు వారాల్లోనే ఆమె బయటకు వచ్చే అవకాశాలు కనిపిస్తున్నాయి అంటూ నెటిజన్స్ విమర్శలు చేస్తున్నారు. ఇప్పటికే అయినా అరియానా కాస్త అతి తగ్గించుకుని తాను ఎలా ఉంటుందో అలాగే ఉంటే మళ్ళీ అభిమానులు ఆమెకు మద్దతుగా నిలిచే అవకాశం ఉంది. అలా కాదంటే ఆమెకు ఎలిమినేషన్ తప్పదు అనిపిస్తుందంటూ బిగ్ బాస్ విశ్లేషకులు అభిప్రాయం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

